
ki kicsit is ismeri az ame-
rikai életformát, tudja, az 

itteniek úgy mennek szabadság-
ra, hogy az otthoni kényelemből 
a legtöbbet szeretnék magukkal 
vinni. Ennek megvan a háttere 
is, több nagyüzemben gyártják 
a Motorhome-okat, a minden-
nel felszerelt 12-14 méteres la-

kóbuszokat és utánfutókat. Eu-
rópában mi is béreltünk lakó-
autót, nagyon jó és kényelmes 
volt, az itteniek kb. 4-5-ször ak-
korák. Mi sokáig egy VW busszal 
csavarogtunk, később egy kis la-
kóautóra cseréltük, szintén VW, 
két embernek minden kényel-
met megad, még zuhany is van 

benne, fogyasztása pedig egy 
mikrobuszé. Nagy előnye, hogy 

ahol megállunk, ott vagyunk 
otthon, nem kell már késő 
délután szállás után rohan-
gálni. Mi köze mindennek a 

kamionozáshoz? A szabad-
ságra induló jóember megrak-

ja a lakóautót, lakókocsit minden 
földi jóval és elindul ijesztgetni a 
békés járókelőket. Hamarosan 
meg kellene állni valahol, de nem 
talál parkolót. 
A „Flying J” nevű Truck Stop há-
lózat meglátta ebben az üzle-
tet és a parkolóit már eleve úgy 
építi, hogy az ilyen járműveknek 
kijelölt helyük van. Aki bejön 
parkolni az már tankol is, meg-
tölteti a gáztartályt, vásárol va-
lamit, később beül az étterem-
be és élvezi a kamionos svéd-
asztalt. (több tízmillió emberről 
írtam, jó üzletnek tűnik nem?) A 
Truck Stopok úgysincsenek teli 
mostanában, ez a külön bevétel 
sok helyen szép kis profitot je-

lent. Ennél a hálózatnál le lehet 
engedni a szennyvíztartályt is, a 
parkolás pedig ingyenes. Mi sok-
szor álltunk meg ilyen helyen, 
egy jobb kempingben 35-50 dol-
lárt kell fizetni és a szomszéd la-
kókocsi egy méterre van tőlünk. 
(40 dollárért már motelszobát 
is adnak.) Mivel nem tartozunk 
még a tehetős középmezőny-
be sem, mindig próbálunk olcsó 
kempinget találni. Ezek néha a 
várostól pár percre, vagy nem-
zeti parkok közelében vannak, 
nincs kábel tv meg uszoda, de a 
legszebb helyek közelében is ta-
láltunk 10-12 dolláros kempin-
get. A mi autónk simán befér a 
6,5 méteres hosszával, ezeken a 
helyeken nem látni a nagy lakó-
buszokat. Van viszont egy másik 
hely ahol százával vannak és él-
vezik a sokszor ingyenes parko-
lást – a kaszinók parkolóiban! A 
kaszinóknak hatalmas parkoló-
ik vannak, nincs hivatalos kem-
ping, de pár napig lehet parkolni 
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Szabadságon voltunk…Szabadságon voltunk…
LAKÓKOCSIK ÉS KOMFORTFOKOZATOK

Jön a nyár és Észak-Amerikában több tízmillió ember megy 
szabadságra az iskolai szünet alatt. Ezt szerettük volna elkerülni, 
amikor májusban, a tömeg előtt indultunk szabadságra.

Amerika egy igazi csôrösbôl

Balogh János (Giovanni) 

tudósítása

A „hippyautónk”

Lakóbuszok sokasága egy kaszinónál

Vontatják a kiskocsit

70-71 amerika.indd   7070-71 amerika.indd   70 6/18/09   4:38:29 PM6/18/09   4:38:29 PM



(kamionoknak is), hiszen aki ott 
tölt néhány napot úgyis bemegy 
egy kicsit játszani. Természete-
sen vannak olyan mindennel fel-
szerelt kempingek százával, ahol 
ezekkel a hatalmas járművekkel 
be lehet állni, de pár nap múlva 
el kell menni bevásárolni. Ha 
lúd legyen kövér, ezért a lakó-
busznak utána akasztják a kisko-
csit és irány a szabadság. A leg-
több ilyen kempingbe orral kell 
beállni és előre kimenni, tolat-
ni szinte senki nem tud ezekkel 
a járgányokkal. Könnyebb hely-
zetben vannak akik sima vagy 
nyerges lakókocsival mennek, 
ők ugyanúgy leakasztják a pótot 
mint a kamionosok és a pickup-
pal tudnak közlekedni. Érdekes-
ségként meg kell említenem, 
hogy itt is kialakultak a kasztok 
és nem keverednek. Rengeteg 
gazdag ember van, presztízst 
jelent ilyen hatalmas buszok-
kal járni az országot. Californiá-
ban egyszer sötétedés után egy 
kaszinó parkolójában látok egy 
ilyen buszt, tulaj mellette sétál, 
gondoltam megkérdezem tőle 

kell e fizetni a parkolóért. Ahogy 
közeledek feléje rögtön integet, 
hogy menjek tovább. Megállok, 
kérdezek, válaszol flegmán és 
csak integet, hogy parkoljak 
máshol mert a „hippyautóm” na-
gyon rontja a képet. Szerencse, 
hogy a tömeg előtt mentünk sza-
badságra és egész úton csak egy 
ilyen „barátságos” emberrel ta-
lálkoztunk. 
Mindenkinek kellemes nyaralást 
kívánunk!

Balogh János és Magdi
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Ekkora „szerelvénnyel” nehéz 
parkolót találni

VW a Colorado partján…
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